
СТРИЙСЬКА МІСЬКА РАДА ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

 ХLVІІ СЕСІЯ  VIII ДЕМОКРАТИЧНОГО СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

від  28 березня  2024 р.                            Стрий                    № 2511

Про звернення депутатів 
Стрийської міської ради Львівської області
до Верховної Ради України щодо посилення 
відповідальності за керування транспортними 
засобами у стані алкогольного, наркотичного чи 
іншого сп’яніння в умовах правового режиму 
воєнного стану

Розглянувши звернення депутатів Стрийської міської ради Львівської 
області, керуючись Конституцією України, статтею 43 Закону України «Про 
місцеве самоврядування в Україні», та відповідно до Регламенту Стрийської 
міської ради Львівської області VIІI демократичного скликання, - міська рада 
ВИРІШИЛА:

1. Підтримати звернення депутатів Стрийської міської ради Львівської області до 
Верховної Ради України щодо посилення відповідальності за керування 
транспортними засобами у стані алкогольного, наркотичного чи іншого сп’яніння 
в умовах правового режиму воєнного стану (додається).
2. Секретарю ради М. Бернику направити звернення депутатів Стрийської міської 
ради до Верховної Ради України.
3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань прав 
людини, законності, депутатської діяльності і етики (М. Пищик).

Міський голова                                                                        Олег КАНІВЕЦЬ



Додаток до рішення ХLVІІ сесії 
VIІI демократичного скликання

Стрийської міської ради 
від «28» березня 2024 р.  № 2511         

ЗВЕРНЕННЯ
депутатів Стрийської міської ради Львівської області

до Верховної Ради України щодо посилення відповідальності за керування 
транспортними засобами у стані алкогольного, наркотичного чи

іншого сп’яніння в умовах правового режиму воєнного стану

В умовах протистояння агресії особливо важливо всіляко сприяти 
підвищенню обороноздатності держави, на яку суттєво впливає стан економіки в 
країні, бойовий дух Захисників та Захисниць, гуртування населення навколо 
виконання важливих військових та пріопитетних економічних завдань, 
дисциплінованість та законослухняність громадян тощо. Проте у цей особливий 
період загострюється суспільний запит на справедливість, на суворіше покарання, 
зокрема, за правопорушення, які можуть призвести до важких непоправних втрат. 
Серед таких – керування транспортним засобом у стані алкогольного, 
наркотичного чи іншого сп’яніння, що нерідко призводить до ДТП з трагічними 
наслідками.

Ми, депутати Стрийської міської ради Львівської області звертаємось до Вас 
щодо необхідності законодавчого врегулювання запровадження конфіскації 
транспортного засобу у осіб, які здійснювали керування транспортними засобами 
в стані алкогольного, наркотичного чи іншого сп’яніння, - для потреб Збройних 
Сил України. Просимо розглянути питання внесення змін до ст.130 Кодексу 
України про адміністративні правопорушення в частині запровадження додаткової 
відповідальності для вищевказаних осіб. 

Депутати Стрийської міської ради висловлюють Вам свою повагу та 
звертаються з проханням наші пропозиції довести до відома народних депутатів 
України – членів Комітету з питань правоохоронної діяльності, які як суб’єкти 
права законодавчої ініціативи мають право підготувати відповідні законопроекти, 
що законодавчо врегулюють окреслені питання, та внести їх на розгляд Верховної 
Ради України.

Підтримано рішенням на ХLVІІ сесії 
VIIІ демократичного скликання 
Стрийської міської ради 

      від «28» березня 2024 р.  № 2511         


